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調査結果詳細  ３．興味度／来訪意向 

※表内網掛け 
■:全体より10pt以上 
■:全体より5pt以上 
■:全体より5pt以下 
■:全体より10pt以下 
ただし、30ss未満のセルについては、 
サンプル過少につき網掛けせず。 
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３．「石巻圏」興味度／来訪意向（観光資源等情報提示前） 

【興味度】 

【来訪意向】 

３．「石巻圏」興味度／来訪意向（観光資源等情報提供前） 

（１）居住エリア別 興味度／来訪意向 

☞「やや興味がある」も含め、全体の5割弱が石巻圏に興味があるとしており、「興味がある」と積極的に評価している人は
13.5%となっている。 

 
☞ 石巻圏への来訪意向を示した人は、全体の51.2％であり、積極的な意向を示した人は17.6%となっている。 
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【興味度】 【来訪意向】 

３．「石巻圏」興味度／来訪意向（観光資源等情報提示前） 

（２）震災後圏域内来訪者別 興味度／来訪意向 

☞石巻圏の来訪経験者における興味度は６割程度で全体を大きく上回っており、２割程度が積極的に評価している。 
 
☞ また、来訪経験者では６割以上、震災後の来訪者では７割が来訪意向を示しており、３割が積極的意向を示している。 
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☞居住エリア別・性×年代別の傾向を概観すると、首都圏は
20代男性、北関東は50代男性、東北は60代男性、宮城県は
30代と60代男性、50代以上女性で積極的な来訪意向者が比
較的多く見られる。 

【居住エリア別・性×年代別】 

３．「石巻圏」興味度／来訪意向（観光資源等情報提示前） 

ｎ
興味あり 興味有計 積極的意向 意向者計

1600 13.5 46.6 17.6 51.3

20代 40 15.0 47.5 27.5 52.5
30代 40 17.5 65.0 22.5 67.5
40代 40 10.0 20.0 10.0 22.5
50代 40 12.5 47.5 15.0 50.0
60代 40 10.0 52.5 15.0 50.0
20代 40 12.5 30.0 12.5 32.5
30代 40 5.0 47.5 10.0 55.0
40代 40 12.5 27.5 15.0 27.5
50代 40 12.5 40.0 12.5 37.5
60代 40 7.5 37.5 12.5 32.5

20代 40 15.0 47.5 17.5 57.5
30代 40 12.5 50.0 15.0 42.5
40代 40 17.5 30.0 20.0 42.5
50代 40 25.0 62.5 27.5 70.0
60代 40 15.0 42.5 17.5 50.0
20代 40 7.5 52.5 15.0 50.0
30代 40 12.5 47.5 17.5 47.5
40代 40 5.0 32.5 10.0 42.5
50代 40 7.5 37.5 7.5 42.5
60代 40 12.5 45.0 12.5 55.0

20代 40 12.5 52.5 15.0 62.5
30代 40 7.5 40.0 7.5 42.5
40代 40 10.0 57.5 15.0 57.5
50代 40 15.0 47.5 17.5 52.5
60代 40 12.5 57.5 25.0 57.5
20代 40 20.0 47.5 20.0 55.0
30代 40 15.0 50.0 15.0 52.5
40代 40 20.0 52.5 22.5 57.5
50代 40 12.5 45.0 12.5 52.5
60代 40 20.0 45.0 22.5 52.5

20代 25 4.0 44.0 4.0 52.0
30代 55 14.5 45.5 23.6 50.9
40代 40 12.5 47.5 20.0 60.0
50代 40 15.0 52.5 17.5 62.5
60代 40 20.0 50.0 27.5 55.0
20代 40 15.0 60.0 22.5 67.5
30代 40 7.5 62.5 22.5 70.0
40代 40 25.0 55.0 22.5 62.5
50代 40 15.0 37.5 27.5 47.5
60代 40 17.5 52.5 25.0 52.5
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（３）居住エリア・性年代別 興味度／来訪意向 

※ 全体を5％以上上回る値


